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PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.
Radom, dn. 26.07.2016r.

Wszyscy wykonawcy
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania przetargowego na usługę ochrony fizycznej osób i mienia. 
W związku z poniższym pytaniami otrzymanymi w dniu 25.07.2016r, dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2015r. poz. 2164 z późń. zm.) udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy grupa interwencyjna musi być uzbrojona w broń palną bojową?

Odpowiedź:
Grupa Interwencyjna musi być uzbrojona zgodnie z przepisami prawa ( pistolety i rewolwery centralnego zapłonu), tj. Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 21 października 2011r sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji oraz  Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 11 grudnia 2013 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji.
Pytanie 2:

Zamawiający określił w SIWZ, iż czas pracy pracownika ochrony nie może przekroczyć 12 godzin. 
W związku z koniecznością zapewnienia ochrony na posterunkach w wymiarze 18 godzinnym czy Zamawiający zezwala aby czas pracy na danych posterunkach dla jednego pracownika ochrony nie przekroczył 18 godzin? 

Odpowiedź:
Nie, Zamawiający podtrzymuje wymagania określone w SIWZ.

Wszystkie niniejsze  wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ.
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